

珠海高新区人民医院与四川甘孜桑堆镇卫生院结对共建 远程诊断造福高原居民

珠海扶贫在行动
深入贯彻落实党的十九大精神

本报讯 记者宋显晖报道:7月19日,省第二人民医院珠海互联网医院桑堆镇卫生院远程诊断中心正式上线。这是珠海高新区人民医院与四川省甘孜州稻城县桑堆镇卫生院结对共建取得的成果。

远程诊断开处方

上午10时,在省第二人民医院珠海互联网医院桑堆镇卫生院远程诊断中心,患有高血压的藏族老伯仁青在桑堆镇卫生院工作人员的引导下来到互联网医院诊室,与远在2200公里外,海拔相差4000米的珠海高新区人民医院内一科专家姜明杰远程视频。经过一番“面对面”问诊,并了解当地药房现状后,姜明杰医生为仁青开出一张处方。

今后,海拔4000多米的桑堆镇居民可以通过互联网医院向珠海高新区人民医院寻医问诊。

4地连线同步查房

与此同时,在珠海高新区人民医院远程诊断中心的屏幕上可以看到,桑堆镇卫生院正在与远在广州的广东省第二人民医院、在珠海的高新区人民医院以及早在今年5月份与珠海率先连线远程会诊的西藏米林县人民医院连线,进行康复医学专科病例教学



当地群众在远程诊断中心接受医生诊断。

珠海高新区人民医院供图

查房。这是广州、珠海、四川甘孜州稻城县和西藏米林县首次实现4地连线。4地专家可以同步开展临床教学查房、专科技术培训、疑难病例讨论等工作。

结对共建高原卫生院

据了解,珠海高新区人民医院与四川省甘孜州稻城县桑堆镇卫生院签

订结对共建合作协议,充分发挥该院远程会诊、互联网医院的人才和技术等优势,资源共享,为高原群众提供高质量医疗卫生和健康服务。根据协议,双方将在人才培养、业务培训、教学查房、科研等方面加强合作,运用“互联网+健康医疗”,切实提高当地基层医护人员的专业水平。

高新区人民相关负责人表示,珠海高新区人民医院在前期摸底排查中发现,妇科疾病、心脑血管疾病、骨科疼痛等疾病是桑堆镇当地多发病和常见病,要运用“互联网+医疗健康”解决医疗人才与资质的问题,并在今后的共建中推动传统医学疗法在高原地区的应用。

高栏港区对口帮扶高州市大岭村成效显著

220名贫困人员再次喜领“分红”

本报讯 记者康振华报道:7月20日-21日,精准扶贫样板基地——高州市镇江镇南果花乡农业公园,举行了第二届葡萄文化旅游节。在葡萄节启动仪式上,还举行了2019年度精准扶贫精准脱贫特色产业资产收益分配大会,“建档立卡”的65户贫困户220人分别领取产业

资产收益金1000元。这是大岭村自2016年以来的第4次产业基地资产收益分配。

南果花乡农业公园是高州市新芝泰农业科技有限公司的一个旅游景点品牌,四年多来,南果花乡以农业为基本依托,致力于推进农村一二三产业融合发展,把农业、旅游、扶贫紧紧结

合在一起,将原来的荒山野岭,改造成今天的绿水青山。

作为南果花乡农业公园的重要组成部分,大岭村葡萄种植示范基地是2016年8月份由珠海高栏港经济区对口帮扶大岭村与高州市新芝泰农业科技有限公司合作建立的精准扶贫特色产业项目,是广东省

现代农业“五位一体”示范基地,还被广东省旅游局评为“广东省农业休闲与乡村旅游示范点”。

目前,园区基地已采用现代有机种植技术种植了改良品种火龙果300多亩、番石榴300多亩、大棚葡萄120多亩,三大农产品构成了基地农业的种植核心。

市财政局打造党建工作品牌

“我来”引领模范机关建设

深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想
当好“三个表率” 创建模范机关

□本报记者 宋雪梅

2019年是市财政局推动模范机关建设的“重点攻坚”年。通过前期问题查摆,紧密结合财政工作实际,市财政局迅速明确模范机关建设的攻坚重点,通过提升基层党组织的组织力,探索创新支部工作法,擦亮支部党建品牌“我来”,开展“人人冲锋”行动,以党员的模范作用引领模范机关建设,开创人人参与模范机关建设的有利局面。

党员纷纷喊“我来”

从2018年下半年开始,市财政局机关第一党支部打造“我来”基层党建品牌,先是在党小组开始试点,总结阶段性经验后,逐步向全支部铺开。目前,支部党员作为“我来”活动的主体,深度参与党建工作,初步

形成活跃热烈、人人参与的支部党建氛围,为深入推进模范机关创建活动打下良好基础。

据介绍,市财政局“我来”基层党建品牌,充分明确了党员是支部党建的主体,支部党建的一切工作都是为了党员、依靠党员、提高党员。该局相关负责人表示,只有确立党员的党建主体地位,才能有意识地以党员需求,以提高党员综合素质为导向安排各种活动,才能真正地摆脱以考核为党建唯一目标的工作倾向,杜绝了不顾党员需求,脱离实际的不良现象。

“‘我来’主题目标的设定首先必须满足支部对党建的需求。要依托于‘三会一课’,依托主题党日,整个活动设计要能加强支部的组织力、政治性、凝聚力。必须是党组织的活动,要克服个体主义、自由主义的倾向,同时要作为评价党建工作的重要指标。”市财政局相关负责人介绍道。

“其次,要满足党员自身发展的需

求。要去认真分析党员想要什么,切实提升党建活动质量。”市财政局相关负责人告诉记者,就支部目前掌握的情况看,归属感和价值体现是党员尤其是年轻党员的两个重要需求。“当支部开展的党建活动和党员的需求契合时,党员会更主动积极地喊出‘我来’,这也是开展‘我来’活动的主要目的。”

丰富“我来”内容

据了解,市财政局在党员党建主体理念的指引下,围绕支部党建和党员发展两大需求,从去年开始不断丰富“我来”活动内容,党建工作扎实开展,大大激发党员个体积极性,提升机关党建实效,扎实开展模范创建。

通过开展“我来讲党课”活动,市财政局让每一名普通党员都有讲党课的机会,让每一名想表达、有话说的党员都能走上讲坛。让党员成为党课的主题设计者、内容制作者和思想传播者,同时让党员真正得

到全方面锻炼,综合能力得到极大提升,同时,增强党员的参与感,营造党建活跃氛围。

市财政局还开展“我来当领学”活动,由普通党员主动承担领学任务,用心用情用脑提前学习领学文件,将所思所悟所得传递给全体党员党员。

为加强支部意识形态工作,市财政局通过开展“我来辩是非”活动,加大抵制负面言论、错误观点的力度,对于社会上的一些歪风邪说,及时予以辩驳澄清,进一步坚定立场,明确大是大非。

据了解,截至2019年6月,珠海市财政局机关第一党支部开展“我来讲党课”10次,“我来当领学”12次,“我来辩是非”两次,在推动模范机关建设工作中,形成活跃热烈、人人参与的党建氛围。

据透露,接下来,市财政局第一支部将依托“我来”平台,进一步丰富党建活动形式,创造出更多更有生命力的基层党建案例。

“六横十纵”打造 湾区重要门户枢纽

(上接01版)珠机城际轨道交通工程拱北至横琴段项目已完成铺轨,站点主体工程基本完成,计划2019年年底通车运营;珠机城际轨道交通工程横琴至机场段,2019年计划投资12.5亿元,力争2023年建成通车。

延、石花西路西延、银桦路西延等次干路通道的延伸规划,强化微循环的通畅。以上措施都已在开展前期研究工作,充分论证可行性后将加快推进实施。

推进人行立体过街设施建设

此外,针对行人过马路不方便的问题,我市大力推进天桥、人行下穿隧道等人行立体过街设施建设。据介绍,2018年,我市共完成了三台石路前山市场段、粤海路交三台石路段等9座天桥的建设;2019年,我市计划再建成9座人行立体过街设施,包括昌盛路(城轨珠海站)、南湾大道沿线、金琴快线(华发商都段)、G228黄杨大道(斗门一中)等过街需求大的路段。

在车流量较大的迎宾南路(粤华路口)、迎宾北路(安宁路口),目前正在开展人行过街设施建设的初期工作。

另外,市交通运输局还将会同相关部门研究新一批天桥和人行隧道的规划建设,包括港湾大道、珠海大道、机场东路等路段沿线。

构建中心城区道路等级体系

2018年,《珠海市干线路网规划》研究中提出了中心城区要构建完善的道路等级体系,在现有路网基础上从以下几个方面提升:一是构建中心城区完善的快速路系统,提出了快速路环线概念,主要由香海支线、南湾大道、兴业快线、港湾大道以及拱北的情侣北路、昌盛路组成,未来在梅华路北侧预留了梅华快线;二是

珠海平安指数

(数据发布:珠海市平安办)

颜色贴士:■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警

区	街镇	万人违法 警情宗数	万人消防 警情宗数	万人交通 警情宗数	万人城管 事件宗数	平安 指数	平安 提示
香洲区	狮山	0.613	0.000	0.719	0.491	94	优秀
	湾仔	1.269	0.000	1.243	0.211	71	预警
	拱北	0.996	0.000	3.965	0.117	84	良好
	吉大	0.466	0.000	6.683	0.233	97	优秀
	香湾	1.385	0.000	2.964	0.554	66	预警
	梅华	0.634	0.000	3.161	0.187	91	良好
	前山	0.861	0.000	2.897	0.279	88	良好
	翠香	0.355	0.000	1.282	0.474	98	优秀
金湾区	南屏	0.553	0.000	3.597	0.263	93	良好
	三灶	0.238	0.000	4.610	0.318	96	良好
斗门区	红旗	0.202	0.000	3.023	0.958	92	良好
	白藤	0.809	0.000	1.030	0.162	89	良好
	井岸	0.766	0.000	9.262	0.298	90	良好
	白蕉	0.167	0.000	5.136	0.502	93	良好
	斗门	0.210	0.000	3.747	0.105	91	良好
横琴新区	乾务	0.294	0.000	5.433	0.000	93	良好
	莲洲	0.201	0.000	0.000	0.000	94	优秀
高新区	横琴	0.735	0.147	6.083	0.000	85	预警
	唐家	0.643	0.000	5.797	0.000	87	良好
万山区	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	优秀
	万山	0.000	0.000	0.000	3.423	96	良好
	担杆	0.000	0.000	0.000	0.000	100	优秀
高栏港区	南水	0.320	0.000	3.117	0.641	91	良好
	平沙	0.297	0.000	3.142	0.297	93	良好

平安提示:本日全市平安状况(优秀镇街17个、良好镇街5个、平稳镇街2个),无红色预警地区。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。



国内主要城市天气

北京	多云转中雨	25℃~33℃
上海	阴转多云	28℃~35℃
广州	雷阵雨转多云	26℃~34℃
重庆	中雨	25℃~33℃
武汉	小雨转多云	27℃~34℃
长沙	晴	28℃~36℃
哈尔滨	雷阵雨转多云	22℃~29℃
海口	雷阵雨转多云	27℃~35℃

多云有阳光,午后有阵雨

今天:气温:27-33℃;风向:偏南风;风速:陆地2到3级,海面4到5级阵风6级;相对湿度:70%-95%。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年7月21日16时发布:

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

【港口预报】

港口	浪级	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	潮时 时:分	潮高 cm	海上安全提示
香洲港	轻浪	01:57	176	06:42	147	12:57	235	20:20	80	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	01:49	147	07:02	115	12:20	211	19:58	54	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	02:36	213	06:50	180	12:19	277	19:57	121	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	00:29	149	06:51	122	11:52	218	19:56	61	海况良好,适宜海上作业及旅游交通

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	2	0.8	29.2	注意降雨
桂山岛	2	0.8	28.6	注意降雨
东澳岛	3	0.9	28.5	注意降雨
外伶仃岛	3	1.0	28.2	注意降雨
大万山岛	3	1.1	29.0	注意降雨
庙湾岛	3	1.3	28.8	注意降雨

新疆处于历史上 最好的繁荣发展时期

(上接01版)白皮书强调,历史不容篡改,事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分,新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”;维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是中华民族的重要组成部分;新疆是多文化多宗教并存的地区,新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的;伊斯兰教不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。

白皮书说,当前,新疆经济持续发展,社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。

昨日我市公交集团迎来40周年纪念日

40年风雨无阻 相伴珠海共成长

本报讯 记者陈新年报道:40年前的7月21日,我市公交公司正式成立。昨日,市公交集团在全市17个大型站点开展“公交40周年签名点赞”活动,赢得了万余乘客的签名点赞。

1979年7月21日,我市公共汽车运输公司正式成立。40年来,我市公交线路从当初的一条发展到现在的202条,乘客当日运输量从几千人发展到现在的107万人次。

“今年是珠海公交成立的第40个年头,也是珠海建市40周年。”市公交集团有关负责人称,21日,为纪念这个特殊日子,集团制作了统一的“公交40周年签名点赞”背景板,在全市17个一级站开展签名点赞活动。21日,记者获悉,该活动赢得了广大乘客的认可与参与,在不到3个小时的时间内获得了万余乘客的签名点赞。



市民积极参与活动,为公交集团送上祝福。

本报记者 陈新年 摄